UNn 3
= Aad =X
s2eUITMIANE

v Y

Pasearulszaunumsaarausmsniinased Ivusmslumsdenldusms
o A IS Y= Yo ~ ad = Y v dy
Tsaneaensy Tusunoieusessie ganw ldtmuaszidionITnmsany 13 asae il
= Y y & Py !
3.1 veuAMIANYY laun veuwaduiiion vouwadwlszannsuazngy
f1081
as =2 Y <3 9
3.2 3Fmsfne 1dun manussiudoya
A A Aqu =
3.3 130N g lumsfnwn
a cY
3.4 MAATIZToya
=g o A = 9
3.5 aounlglumsduiuaufnyinasauswTeya

3.6 szazna lumsaudums

3.1 VDUUAMSANH
v A
3.1.1 UBUIUAM ML
= ugj dy I = = @ o ] a A
lumsanwiasall Wumsanyudernuiladeaiudssauniamsaainusmsnina
199 Y Aa A 9y Aa o A = 9 @ 1
Ao l¥usms lumadenlsusms Isamennawnsy luduneeusessis  laglyiledodiu

T 9

Uszaunumsaatauimaniinaaed 1duimslumsiaenldusms Isaweawnsy  laun
[y a [ 4 a { a ] a

Pasedumdasuatiazmsusmsausmaanuildusmsuagoamamsliuinmg aAums
duasumInain ATUYAAINT ATEIIARDINTNNIEN TN LAZATUNTLUIUNTHUT NS

3.1.2 vouruaduilszansuazngueIedg

= d La o A o ° A =~

Usznslumsnmiaseiine Swavilszmnsunerdeodluduneiios iFoese
o 3| g Y a o A = @ [
$u 147,545 au wanduilsznnsnldusms IsmennaensuluduneiiouTess tdan ia
Fe9318, TUNAY : 2552)

1 4 2

ngudleean 1 lumsAnmiasail ldasmualduuuaeunlineismsgualodis

HUVAZAINConvenient Sampling) Taelinguiiodianagihimsdisim szauAUFoIUS 08095

Y
U 400 318 awABvesm Temnu@Ens Tnedssel 2548 79) Hgasmsaiudmasil



14

n = N/(1+ Nez)
Taofi
n = YUIANGNAIDE
N = mu1ﬂmaqﬂi$%1ﬂiuﬁﬁfﬁnﬁwﬁuVW§45
e = srduAMuEesluA B TA 005
UNUA
noo= 147,545 / [1 + (147,545 x 0.052)]
= 147,545 /369.87
- 39891

NMINHUAVUIAAIDY T mwm%ﬁu%% Eﬂ$"l€>9]}400 1Y

3.2 35msfnmn
<& Y
MINUIIVIINTDYA
= Yas < 9 [ dy
m3an lITmanusITINdoya 2 1521AN A4l

a

1) G{I}E)Ni‘l‘ljﬁllﬂll Primary Data) 57U374910N1509NUUVTIUD Y Tagdoun 1N

U a9 U

{ a { (% o u’/‘ 1 Jd oY
dsgansununldusmsn lsmenawenru ludaniamoas1ens 2 wis Ae Tsane1ualonesuia

Jd A

a Jr S0
uaz T3aNeNaINEUIHYIAIYTUWBNaZ 200 310 31TRIUIY 400 510
2) YoyanAenil (Secondary Data) 57U5MF0ya Insmsauadanena1san a
~ 9 3 v A A A 4 A 9 Y Y ] A J I
MeITRINININNITITo NId1s AL ena1sau nazmsauaeyaruszuudUmes A tay

A <3
TSUUDUNTUUR

3.3 nseaiefllumsann
= g A g = 9= v v Ay v =
Tumsfinyasedl Wunuuaeuawigdnu ldsismdeyan laninngug
Ay A Y Y o J 3 Y °
paznnIvennItos udaninlszgnaitluanyuzvosdiomlunuudeuniy
. A ] I v @ dy
(Questionnaire) Tasuiigeanilu 3 a1 el
a1 Joyan llvesdaouuuudeuniu Taun S1uauTsanenina mwa o1g
= [ =3 Y A 1A Y o a Yo Aa 1 Y
ADUMN 01FN szAUMIAnYT 910 lAmasaoon Mmathsuusms uraseualdselu
[ o Qa: Y a L= d' d’ ] 9 a
mssnmeia Swauasilumslduims lsanennadet] defnunsudeya uazusnms

Ay Yo
'V]]lﬂi‘]ﬁnﬂiiﬂ‘WEﬂiﬂﬂ



15

| 4' 9 d‘ 1Y [ 1 a d‘d Y a

daufl 2 deyamernuiladedrulszaunamsaaiauimsiinanedus Inaluns
A Y a o A = Y 1 v 9 A o J a Y
@onldusma TsanennaenyulusunoouFeedhiun Jadeduransauaiazmsusnsdiu

Y Aq ¥ A ' Y a Y ' a v Y

1M Swaounlnuimstesresnemslduing Sumsduasumaaia AyAaINg A1
FUIAADININMININ LAZAIUNTZUIUNIFUTANS

v d‘ 9 Y a [ v A

adawi 3flyvazderauonus lumsunlFusms Issnenaensu lus s iaFesse

Y

a d
3.4 MIAANLHUBdYA

'
2

9 9 = [ [ 1 a A 1
doyana luazdoyanenvilitediulszaunumsaaiausmsniinane
Y Aa A Yy a ) A = A Y o a 4
Aus TnalumadenlduimsIsamenaenyuludweiouBessiensiusu ldaziimsins iz
TaA 1A Frequency) M3inaue luginuuvedni15oodBercentage) ANNAY (Mean)
~ Y] (Y] Y] aad =)
Joyamenvilatelduiaiiiavesdinsnaina  (Likert Scale nmaNa N¥as,
A o Aq ¥ Y} < Y A o oA A
2545) tioanndiounlssusnteyatluunuli@en 5 szau Ae wniiga 1A Aunag

v ¥y A "V W o /9 ¥ o A
Hov Lla$u981ﬂqﬂ IﬂEJLLmzﬂuﬂ1wumﬂmm1ﬁﬂmuu AN

9] d'd =) Y Aa 9]
szauNAFalumsenlyusSmM3s STAUAZUUY

~

nnnga 5

170 4

11unaig 3

Yo 2

Y A

HpyNge 1

E4
v A

dy Yo [ 1 ~ A a 4 1 3 [
‘L!E)ﬂﬁﬂﬂullﬂﬂTﬂuﬂ"ﬁ'NﬂHﬂﬁ‘(’JLW@ﬂWﬁ'JL‘ﬂﬁ"I%ﬁ Tagutvoondu 5 52AY A9l

minag msuannuwing
4.50 —5.00 Tralusedumnniiea
3.50 — 4.49 Nraluszauun

2.50 —3.49 Hraluszavthunais
1.50 — 2.49 inaluszavurion

v 9

1.00 — 1.49 uwaluszauilosnga



16

3.5 amunldlumsduiunufnymazsiusInteya
= & S99 = o A = ) Y
Tunmsanyiaseilsaauilumsduiumsnywazsusdoya  laun

d 4 a o o
TsaweninaTonesuin taz lsane1IanBuI NI AIYFUNS Tudunooudoesy

3.6 szaznalumsautiums
A
52OZIMSANY RIADU ANAADUNEAIAN  — 1ADUTUIAN 2552

< qaz’ 1 Y4
szoznaIMINuYoya 2 Moy AWAROUNNTIAN- ADUNNATHUT 2553



